dldddddddddsdddddddduuUEddaatn

A /VW Z.p o/é ot %1‘4{ Dﬂ‘a/@ mes

N%o’]Lm g'/yuol nies ;AZ ij‘afﬁm?‘s »ﬂa,z/ /Ze/
A.efa/'clod a Lﬂak/om; % Qﬁp,m’-. w $8space

L anollan 7,9;,47‘_ j’,é,w;,j /74”’}7 e zlé,cugm,(
yéfﬂ»”? Lo Vi ’nﬂ%)[)fuj 45 dzlé/‘n-e /l%m@wijo_ Gyt oﬁ\/@z_

,g"l?e Re (7 men%.:kq—w. e e
S}H;f/[mp7, %fum{ 'Xpﬁm b?éy %é/LQ?Md as ¢
C’am‘,’uou; l
¢ W/ﬁ}mf 9 1=D onto ilspdd.
jnwm‘/,wﬁfl;¥7 s1oty @}m/épw/ 2n @
[J/u,d,(:élfd/‘l-? Oz)'nd/-?[m % 7’(.2 j—doﬁlbh %‘%&f‘&l
4 7by the T C’Aqtg_e J vodumo ovieuts,

W 2
Pzt coeel /‘r‘"‘;L.%L\_,Q,—yI-z)

L 2westyrarra




j&y Fhes %mmwéd/’ﬁmv, /Zlu, Mﬂ»@@iﬁm
vfmv‘a;%& RU54,5) wthece multiply g
/Z/o C(/na/'%'ﬁ? ZZ/@M/ o«gf /b é,z 7’(}%/2@(,%9

[ = E’zﬂ(ifjizz)—-l/&;i)
44 (029 2] - 1) d%Svd
[C%g 1> 1) dbsyds

[zy2] = 2(42) 0
51 95 4,%)
:/\/%Eﬁ‘
E;s 7 wotivn
X+ QV+ Ay 2
= [2',7/ ]'\’[/1,(7 9:7
] /
= LAy 21 - ch/\ (2

271,

ZW : > 12§

B O O O



d i ddddaeddiddiddiddiddiidddidddudads

[ g32]—>[2 4] p

]Lfﬁf cmd@t Z]D) fucam/:gd;,al;z‘? “:(/{'/(‘ﬁf

V4]
diy v =0 Fa

é;%tﬁh 5 a 157 clase éb’”Aﬂl/la;n]L' ;0-5@7:'«%5

ttsctues e oeon fuets A
Thi e This 1 e ddsikoes” Jueon fectin

Z = Qﬁéz }‘:—9».4 &F)
or Z=[lx 4] y=Lp@¢7 &

73722'1- 4:/0/1:3‘*3’7' W(ZLW/ Qz_/é::'o
%g '24/* }%—‘ Ao e —121/1‘4" an The Hamij?ton;d‘n

d?,ua,‘fpm, lTh 2, Y &%/)&a 74
’&W)j eiu:‘ 7

La, bj&i”f Tho (P@/‘SDN /&{LMM/ ] |
¢?&#'%ﬂ’a wvole & Tow Ham Ltmiau. l

{
|

Tu This e Thals Y Aface ;am/ﬁ‘zzﬂ'»g |



In 3-12 Me; witrodnes  ¢fuo MJMS%X

omd wite
(= dlz e q) _
Y TY [2,¢ %]
,Tr) geﬂ—&taj
O = [40, ¢ 2] (#)
( G899 & called Clodnh hotontial)
‘e?bll.lngaélfl[ Lfle

)’:‘m:’ﬁa)»% ﬁgn n—D, Yse ;;zfroo(ufﬂ 22—/ f/am-ﬁmbu‘

(j‘ = [/{/¢/%,'“ j [5’)
| Kb
Thio o Tha ao-callod %@W_ﬂu{:m
b)an?— a7
phgnical
7@ mecamn? g ¢/ L s=e  4g 7‘[45&)££§m€/‘

/1
¢s dita e WD (ajﬂp manitold.
»

o wilersestiom &7 al/¢,‘)(,-. - A—%ﬁw@/)ﬁ%}

R EEERELEEEENEREEE RNy




d Sl dddsdiddddidilddddddddddaddd

) -751 7xC = @C X.V;C
Lj D &C’ i }va’{' \‘ '{«7‘*’(«/@ )"‘}17
= < —2 P .
U=z 7xC CJ:@OMWQ)
: = VvxC) (7731'(:)
VALY =5 . VX 5(5’7[) (7xc) 2% = O
(_P,.,—-

C N———

- - (ure) x T (sxe) & T @Rlorc)) (uxc)
p 3 n

S e Cae) « 7 (X (v 2C))

T LUXC) . I X . (oxe)

o fareL)- g
G55 o I A FT
U, I (940); @x0)y
(v« ’lf)jl OLQURLW C\ECCU A %—r
i =195 L%Hwﬁ{)k

w (JK J"Q LV%C)}Q

S

\\

,Q(J%C)ﬂ_TﬂZ‘?%C)Q
" (":7-,1 {chh)\ﬂjitwdn
i

Gulox ) gattly, =00,
v vy V.C

GCFAE [ ()] ~ (6E)

&) Wx(Tre) = bt—pet

AL = 7. Cxé?)

\ T = G (74x90) = TpvA— VT ¥

L4 Wl == Uc) == AC F(43 XJ

ch>xifﬁlv%3*"
7r’X EKQL ~



»

Y

/

—
> : B Ly ‘
Ixt) = X ((ifx C) ;V(F%Fé*ﬁ v (vxc)

- (97 (vx (x))
p - _—
+ (O W7 ) wfme)  wlzxd

CRSEE e
V9 (exq)x (9xc)
LT L)
i 2
s [§Cx 7% VAC
-3 S
7T C «7) #* (ox)
oh [N T = r]:&i;('?) 77%&% a

-

- . 2 “ e )
V= m(TC) = =Vt Tt} s

wm
}

e B i B B O O B




1

DX 10800 10T v

. " -4(:- _7_ 5 i = g/,,
BT = 9.62¢ (6%~ sy, joo o) = PE2x107
i
A=

= /U 2 Ci /-LCC,

i =7 — =80 3/
G = @%X/Og\ g% 70/72/9?771 Y ol eV

fgm 1oMt e~ [oP e

WEEEEERE RS

: =5 e Y
8005 (0 eV K ~lo, K

—



ds = m” = Cdéi—/ rd}}’

St el e
=2 f-}/)C\//I = me 4t +”2§g%"__ L
cj 2

2 \W ¢ i gmdéd’t+gazd'ép{;c.f+0qc-&dxt'dzé

3
N
;s 2 o L _ 32 L ﬂg
% o div. pad = Z{jf’—‘j’f.zz:a'«:g*wf;u
77 = ,% L= L
; & 3 2 2
«j‘é (ay 4% = ST 2% = jcj"[}Z) dedydi = 1

GIv grad S = =G aiv, iz - 4ré

A/LS L()M§a/ y VI‘ZLCC }’)r{" i s
,3}' s Vi + [{,Uc Ue f(;,,lég(pc
Sflr o 5k o n At o

v —

(G0 b el Bl n 7 E

Wl DR W e W E W



A TP+ 4T [mp 4 AGn (=y°)5) = 456 dTa)
X AT + Gm é((ayz)
LA(PX) + “416m p = 4T6Mot)
o

I\

M CWGMJ@
7715. 4-4% X = kj}z!(t_f.lyz)f

e (&WF%%:#@«; F(ae-L) 24
g il il 7 e A7, b

i V¢/‘:+sz,vx<;v&.lﬂ,f¢
‘rivr¢j(n"k}Ff‘7’L
IR T By )k ¢

¢ = J+ A ry’)

LG R R R




HHHHHH#HMHMMMMMMMNMMNMMMMHMMM'

F= otk ™~

V;mvj&f—f@ﬂ—’”@?l »)
?F’WVTFWW&; )

V&F = /" w(
VyF = *2 F & )~ 2%3

T p(*F FK
V2= WZLF — A) 22/y*

ﬂ;:&:ﬂ—%}‘u#if; — . %
Nt n3 “ﬁ““‘%‘,—‘f‘ s

2 2
TE2{las Qi  Fo b (% g,/
2F= O&-gw)/a— O [pr

'baﬂr
W’—m‘-‘ﬂwﬁb

S 90<wt)/fz — 2L /43

;,w?: & apC)fn ot )22 +254pC) | 3
7'F= L*F

Lot [ = oppl£)]2
W= FF- o/t
L YA Mc’/ﬂ
39 = UL E-Brewt) )y
F+50)F = #'F +4" A
$'E +f Fﬁ»Waiw%M% 76""” "
(P F*) F




' 2

)Zél = ‘%r+é— [1'1;’)_(),)

3D cane sf = VF+Louf
fs F o mplf k—— Thisis 0 el

. e want
F= toitnt £=xis%
axF = fx F = ‘2‘3
Sy F = PoF - 4 F = &p(f)

P AF = ﬁ’cr'&?l"j"}lb
’AF { F — el ) [k

nF = Ge ) Etghr O/ = E PO
+aF = LF F—eipl )
(s +L)F = (S5 3 £V F - San o/

1&// .'P/ ﬁ )(-/ %7_-* 2{./;‘1(2)

I} X7= gr—f2An?
Lot {w sk - J-fsz/érf/z
S zz_rz/dzr)/’
'?y = ¢ V)ZQ./ZfT)
L8 b - Tt fusS
£15= (:‘*) - zouz‘/u,r)i <

9

nEARNRRR]

-!\ " vy v Vit — 1 -1 Vi



= |
=
= 3Pbriv"3

F= exp(£)]7z

= fxfF- %C)lx
oyF = fyF* e»xulz_
= f: F o %tﬁz

R W

f~fw/>f>/&~ //ﬁ%ng Bep) (L -2

@ aF = ofF « hi F AnTp))0 ptfr
It F=de > 4f = 28 @)= &> g =B0/y?
> AF= &°F 0/<

<% I  4F - [o(i' 55 L)]F
Lot = Q(x)*bég)
VTF' = Q,}-rb
Af = Q"W ’ i
L Il N2 ot b"'éﬂ 5%/3;#53,
o -
Lt q'= _@g2* cz"— : Q’z} : 2 -G Z2p2®
- - Bt .;1-:/47"7;

Shn L gl
. i




Sodve ”_f()e) — 2 Ll= o<+/512
5:3 gv %”2343/Z—Wo(+-/5*1
ég.-éti) 7 *3"5 0 o +f2"
@—%r.h v h B4 -zt = P2

FWIR 2 s

—

’ 2

—

XX P
’Iﬁp:—i/ hWerb) = &, 2> h =8& > g =Ha+xX
> & =2EL+ T X
Porlurbation he # )-2>=+px?
ho = oti (1) X
A/ ‘/—_ﬂ)f’ff_w
o = :\':-LBH))O HIX®
small ¢ : g—- gg,,)zfdﬁﬁi)j/dwzyz (ﬂf‘/)x
Dty o b ST Al e 7
ety Mﬂ? ©47=0% e g 2% gi= 2
s Go=2, W
| /;p,aﬁ\ﬁiﬁ*/ Z@%@erx
g% & +/)+/31’_rﬁa___”£@ﬂ)j,f2

LI IRl EEE NI LR N EEEE R AN BN S,



W Ay U MW i
A? oty

Af P ) = 2Geaf) Jp= = p/f"ﬂ 6(?/72)
$mwryyeess  T) f-avrba®

Af = o 4bb  ofap=(0F » b))
— ar ekt Haba

zﬁj_i) & @Hz,b 2 )/A, 9.15”_%)
Sum = 4b +@+¢$ > 4aby — 4b

-~ )
T $inap. vf = ak + apbab%
o= Mg b G T = e hha%epgha
=2 C7l~:7qﬁ)/‘ﬁ = -~2571L ~4b

; . - b
Bt e io aloo mf;&ah SHLL) /ﬁ K
; wr-LD, 4l ?,w@ 7 PW‘W“ \
?\/@J/wp{ oq:;cﬂy, 7 f/"/ Foams®S 17‘ _c

¥ 27
uf = aiarb%%g § wfaf-=aS g+

Af = +‘7Lb 5&'2 L 7{—/&) 5(,
Th( %&\ 4+ G #%s Haby - g. - 4h i %fflﬁﬁi

™ 3 /n?
;%@6 Ty > fh- ;J) i ga fg,bg;f?(c T ik B jafﬁ
5’0 gly oz 4&19“ (ngx/éfﬁé 2(% ) /

c C—g 24¢ = BB



Kocomidoe Jp we st

oF = X'F,  x7= Vasksyd
e r é«}é’;(zigl)

?Hf F = o4p(f) / i fo /W”bdjﬂce # centi l 7
(‘/6’)1'7‘4[/&!12%5’?’)

4F = (af ¢ e~ 3G /2)F
R A O v

team mf gk Bost A7z e ¥
f = gfgf= CR AF = 6/
b4 (S
-2 2T = Zack?

Lof €c~3c=/ b wifeh b b s

doun m{ bs* vf =2bi s #b2*
of < ¥eb b
wis fom 2. 0f > ohFeonih®= ok abe

P%M‘Lm S @p}%f Mj 7}\/@1471&0/%”4//7/@ #)tm&ﬂd
2D ma3D s‘ba&ﬂ 2 15¢o£¢v4¢7/'6.

D , - N
]’Wzﬂe Omadwer - _Z_% Jhe Ww Y ;@%Jm/
;g;‘:% ar ar wgo.jé_, ﬂ[,,z ac‘? v = ALx» — 2}/
I it ia o Thernel ptate | wi? puslakity o 7"
a = xpl Lm0 bT) 5 opp Enen/hr)

///cwu' Af A 1) - 271'/955“/\’ /0‘5,&0 s QX/'O_ZL@G
W~ /o’2gﬂ 2 Bt L F vanies

ol i O O O O




